

証券コード 5072
2022年3月16日

株主 各位

静岡県伊東市川奈 1299 番地
株式会社アートフォースジャパン
代表取締役社長 山口 喜廣

第 32 回定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2022年3月15日付でご送付致しました「第32回定時株主総会招集ご通知」に一部記載に誤りがございました。下記内容に訂正させていただき、本ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。謹んでお詫び申し上げます。

敬具

記

【訂正箇所】

「第32回株主総会招集ご通知」10ページ

4. 会社役員に関する事項 (6) 会社の役員等賠償責任保険契約に関する事項

【訂正前】

①被保険者の範囲

当社取締役（社外取締役を含む）、監査役（社外監査役を含む）、子会社役員及び重要な使用人を被保険者とする役員等賠償責任保険契約を締結しております。

②役員等賠償責任保険契約の内容と概要

当社は会社法第430条の3第1項に規定する役員等賠償責任保険契約を保険会社との間で締結し、被保険者がその職務の執行に起因して保険期間中に損害賠償請求された場合の損害賠償金及び訴訟費用等を当該保険契約により補填することとしております。なお、保険料についてはその全額を会社が負担しております。

【訂正後】

削除

以上